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Новогодняя дискотека 

Новый Год – один из самых светлых, ярких, добрых праздников, как для 

взрослых, так и для детей. В настоящее время очень большое внимание 

уделяется на всестороннее развитие личности. Достигается это с помощью 

проведения воспитательных мероприятий. Современных детей тяжело чем-то 

удивить. Приняв во внимание интересы и пожелания, было решено 

проводить мероприятие в форме дискотеки с играми.  
Дата проведения: 31 декабря 2023 г. 
Цели и задачи: организация досуга, празднование Нового года. Познакомить 

детей с традициями празднования Нового года. Раскрытие и развитие 

познавательных интересов; творческих способностей; формировать культуру 

общения, сплочение коллектива. 
Форма проведения: дискотека 
Оборудование, методическое обеспечение: ноутбук, колонки, два 

микрофона, микшерный пульт, костюмы деда Мороза, мешок с конфетами, 
короны и призы для конкурсов. 

 

Ход мероприятия 

Ведущий: Добрый вечер, Золотой колос!  

 

Наш новогодний марафон продолжается, и я приглашаю вас на новогодний 

вечер приятных сюрпризов! 

Правила нашей новогодней дискотеки: веселится, танцевать, улыбаться и 

играть. 

А самые активные получат от Деда Мороза памятные подарки. 

И в конце вечера, мы выберем короля и королеву новогоднего бала-

маскарада. 

1. И так начинаем «Приходит новый год» (танцуют все) 

2. Дед Мороз (ходит по залу, танцует вместе с детьми), как только 

заканчивается песня, включается свет, и  



Дед мороз задаёт вопрос ближайшему ребёнку слева 

- Что делает Дед Мороз, когда просыпается? (ответ: ……любой) – 

конфетка. 

Ребёнку справа: Что ест на завтрак Снегурочка? (…..) – конфетка. 

3. Ведущий: Я приглашаю на сцену 2 человек из 6 отряда (читают стихи – 

играют в беспроигрышную лотерею – получают мягкую игрушку.) 

4. А теперь следующая композиция…. 

5. Дед Мороз – подходит к ребёнку в маске: Кто ты гость? (откуда? В чём 

твоя суперсила?) 

6. Ведущий: А я приглашаю на сцену 2 человека из 5 отряда (читают 

стихи – играют в бесплатную лотерею – получают мягкую игрушку) 

7. И мы продолжаем наш вечер, композиция…. 

8. Дед Мороз – Назовите родственников Деда Мороза. 

К первому ребёнку: кто у Деда Мороза Мама? (второму, третьему…-

кто папа, бабушка, дедушка, брат, сестра, дочка, внучка, сын, внук) 

(ответы: Снежная королева, Баба Стужа, Зима, Вьюга, Метель, Пурга, 

Снежинка, Гололёд, Северный ветер, Морозко, Мороз синий нос…) 

9. Ведущий: Какие интересные ответы)) 

10. А я приглашаю на сцену 2 человек из 4 отряда. (читают стихи – играют 

в беспроигрышную лотерею – получают мягкую игрушку.) 

11. А теперь следующая композиция…. 

12.  Дед Мороз: Какую бы суперсилу ты подарил Деду Морозу? 

Какую бы суперсилу ты подарил Снегурочке? 

13.  И я приглашаю на сцену 2 человек из 3 отряда. (читают стихи – 

играют в беспроигрышную лотерею – получают мягкую игрушку.) 

14.  И следующая композиция…. 

15.  Дед Мороз: А сейчас я с вами хочу поиграть в Фанты «Следки» 

(5 следков - дети изображают – конфеты)  

16.  И я приглашаю на сцену 2 человека из 2 отряда. (читают стихи – 

играют в беспроигрышную лотерею – получают мягкую игрушку.) 



17. И следующая композиция…. 

18. Дед Мороз: И я продолжаю с вами хочу играть в Фанты «Следки» 

(другие 5 следков - дети изображают – конфеты)  

19. И я приглашаю на сцену 2 человека из 1 отряда. (читают стихи – 

играют в беспроигрышную лотерею – получают мягкую игрушку.) 

20. И следующая композиция…. 

21.  Ведущий А сейчас я хочу пригласить на сцену наши маски. (конкурс 

карнавальных костюмов – каждый представляет свой костюм). 

(Играют в беспроигрышную лотерею – получают мягкие игрушки). 

22.  А мы танцуем под нашу следующую композицию. 

23. А теперь мы с вами выбирает Короля и Королеву (выбрали), и теперь 

приглашаю их на сцену для коронации и получения подарков.  

(они представляются…) 

24.  А мы танцуем под нашу следующую композицию. 

25.  Ведущий: У меня в телефоне весь список детей, которые сейчас 

отдыхают в Золотом колосе, и при помощи программы случайного 

выбора, мы определим счастливого обладателя нашего суперприза 

«фотоаппарат». (выиграл – мальчик– 3 отряд). Приглашаем его на 

сцену. Рассказывает о себе, получает подарок. Поздравляем… 

26.  А мы танцуем под нашу следующую композицию. 

27. Ведущий: В новогодний праздник весело всем, и наши воспитатели, 

тоже приготовили для вас весёлый танец. Прошу воспитателей на 

сцену, а остальные смотрят и повторяют. (Дед мороз дарит 

воспитателям – тортик.) 

28.  И сейчас звучит наша последняя композиция («новогодняя история») 

29. Наш новогодний вечер подошел к концу! Но мы не говорим вам до 

свидания, а говорим вам до новых встреч, друзья! С Наступающим 

Новым 2024 годом! 

 

 


